
ПРОТОКОЛ №3 

засідання наукового гуртка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

від 25.10.2023 року 

Присутні: всі члени гуртка. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення теми наукового гуртка «Правове регулювання 

криптовалют та блокчейн-технологій» та затвердження результатів діяльності 

гуртка за жовтень 2023-го року.  

2. Про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового гуртка на 

листопад 2023-го року. 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення теми наукового гуртка «Правове 

регулювання криптовалют та блокчейн-технологій» та затвердження результатів 

діяльності гуртка за жовтень.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Кухаренко Максим, звернув увагу 

на те, що тема "Правове регулювання криптовалют та блокчейн-технологій" є 

надзвичайно актуальною для дослідження в рамках наукового гуртка студентів 

юридичного факультету, оскільки ця сфера стрімко розвивається і створює нові 

виклики для правової системи. По-перше, відсутність чіткого законодавчого 

регулювання криптовалют в Україні та багатьох інших країнах світу створює 

правову невизначеність та ризики для учасників ринку. По-друге, блокчейн-

технології мають потенціал для революційних змін у багатьох галузях, 

включаючи фінанси, державне управління та захист інтелектуальної власності, 

що вимагає розробки нових правових механізмів та адаптації існуючих норм.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Балко Андрій, виступив із 

доповіддю на тему, зазначив, що криптовалюти та блокчейн-технології стали 

невід'ємною частиною сучасного цифрового світу, створюючи нові можливості 

та виклики для правової системи. Основні аспекти, які потребують правового 

регулювання, включають: визначення правового статусу криптовалют, 

регулювання діяльності криптовалютних бірж та обмінників, оподаткування 

операцій з криптовалютами, захист прав споживачів та інвесторів, протидія 

відмиванню коштів та фінансуванню тероризму. 

В Україні наразі відсутнє спеціальне законодавство щодо криптовалют, але 

ведеться робота над його розробкою. Важливо враховувати міжнародний досвід 

та рекомендації таких організацій, як FATF. 



 

УХВАЛИЛИ: запропоновано, що застосування блокчейн-технологій, їх 

виходить за межі криптовалют може включати: 

- Смарт-контракти 

- Цифрову ідентифікацію 

- Захист інтелектуальної власності 

- Електронне голосування 

Правове регулювання блокчейну повинно забезпечити баланс між 

інноваціями та захистом суспільних інтересів. 

СЛУХАЛИ: про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового гуртка 

на листопад 2023-го року. 

ВИСТУПИЛИ: староста наукового гуртка, Хохрун Олександра, зазначила, 

що темою діяльності наукового гуртка на жовтень 2023 року є «Захист 

персональних даних у контексті розвитку інтернету речей». 

УХВАЛИЛИ: затвердити тему діяльності наукового гуртка на жовтень 

2023 року є «Захист персональних даних у контексті розвитку інтернету речей». 

 

 

Керівник гуртка      Тетяна КАРАБІН 

Секретар гуртка      Поліна МАЛЕШ 


